



**Red Temática de Medio Ambiente
Acta N° 9 2022**

Sesión ordinaria del *16 de JUNIO de 2022*
Reunión virtual por zoom.

Participan de la Sesión:

Solana González (Coordinación)

Diana Comesaña (Facultad de Información y Comunicación)

Teresa Heller y Rocío Guevara (Facultad de Química)

Lucia gutierrez (Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo)

Carla Kruk (Centro Universitario Regional Este)

Valentina Pereyra (Facultad de Ciencias Sociales)

Marcelo Loureiro (Facultad de Ciencias)

Alexandra Bozzo (Centro Universitario Regional Norte)

Orden del día

1. Se aprueba [Acta 8](#)

2. Plan de trabajo 2022

[W Priorización LINEAS DE TRABAJO RETEMA 2022.docx](#)

Se comienza a trabajar en la priorización de la líneas de trabajo. Se mantiene en el OD.

3. Reuniones Académicas

- [1er encuentro: Aportes de la Udelar sobre Caza en Uruguay Afiche](#)
- Sigüientes mesas Proyecto Neptuno, Hidrovía en la Laguna Merín programada para última semana de julio o primeras semanas de agosto. Quedan como coordinadores de esta actividad Carla Kruk y Javier Taks. Se propone como fechas tentativas las últimas semanas de agosto o primeras de septiembre.
- Queda en agenda una reunión sobre Plan Nacional de Agroecología a coordinar con Gabriella Jorge de FAgro.

4. Respuesta a la invitación de EXPO SOSTENIBLE

Se envió mail al rector el martes 7 de junio, para notificar de los intercambios realizados con la organización de la Expo y la coordinación.



5. **Publicación por el 5 de junio día del ambiente**

Desde la RETEMA este 5 de junio, Día Mundial del Medio Ambiente, queremos celebrar nuestro compromiso con el cuidado, protección y regeneración de la Naturaleza. Es necesario seguir profundizando y comprometiendo a toda la comunidad educativa (estudiantes, docentes y funcionarixs), poniendo en el centro de sus actividades de educación, investigaciones, extensión y gestión estas temáticas. Por una Udelar más comprometida con el cuidado del ambiente.



6. **Reunión de DINABISE estrategias de conservación de la diversidad hasta el 2030**

Informe y comentarios de Marcelo Loureiro como delegado. Se decide trabajar en coordinar una reunión con Ana Laura Melo o algún representante sobre la temática y el rol de la Udelar en la DINABISE. Carla Cruk comenta sobre fondos para proyectos y su distribución, planificar una reunión con algún representante del Ministerio de Ambiente.

7. **Solicitud de la Junta departamental de Paysandú**

Por investigación desde el CENUR Alexandra Bozzo comenta que está llevando a cabo un proyecto de CSIC sobre cáncer, contaminantes ambientales y plaguicidas para integrar a la solicitud realizada en 2021 por el Dr. Arbelo y también incluir la población expuesta de quebracho.

Solana González y Carla Cruk comentan que también están trabajando en temas de Agua y Salud en la zona Este del país



8. Grupo de trabajo de implementación de el Plan Nacional de Residuos

Rocío Guevara comenta la preocupación del grupo y como delegada por la Red solicita que se coordine una reunión con el Rector por estos temas. [Nota](#)

9. UTE - Invitación: Concurso de Logos 2022 “TÚNICAS EN RED”

Invitación a participar en el comité evaluador para el programa anual de “Túnicas en Red” organizado por UTE del 12 al 26 de julio..

De el ejecutivo se ofrecen a participar Teresa Heller, Daniel Da Rosa y Lucía Gutierrez

10. Delegaturas

Fue nombrada y confirmada Gabriela Linari como delegada al Programa de pequeñas donaciones.

Hora: 15:30 finaliza la reunión , próximo encuentro 5 de julio a las 14:00 horas.